



这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!



快乐的社团活动

平城区32校五(6)班 左从嘉

本学期,我们学校又开展了丰富多彩的社团活动。每周一下午的第三节课,同学们都纷纷走出教室,赶往各自参加的社团活动场地,满怀希望地等待老师的到来。



我参加了中国结社团,学习了十字结、吉祥结、万字结、蝴蝶结等手工编织技巧。编这些结如果错一步,则步步错误,必须拆掉重新编织。有几次,我总也编不好,气得我火冒三丈,恨不得把它丢掉。

“先把红绳对折,将左右的红绳向外拉,分别做成一个‘耳朵’,再把下面开口的两条红绳压住右边的‘耳朵’……”开始编中国结了,老师边讲解边示范,大家都睁大眼睛仔细看,生怕漏掉哪一个步骤。轮到我们自己动手了,大家迫不及待地拿出老师为我们准备好的编制工具,按照步骤一步一步来做,压、绕、系……我和同桌做到一半的时候,感觉有点不大对劲儿,怎么看都

和别人弄出来的不一样。老师看到后,微微一笑,说道:“你们俩做的这个中国结绕的绳结点太多,绳子有些变形,应该这样编……”经过老师的指点,我俩把编到一半的作品拆了,重新进行编织。为了不让绳结变形,我先用左手紧紧地按住中间部分,右手慢慢地抽紧边上的线,然后换一只手抽另一边的线,就这样,我们很快就编好了一个漂亮的中国结。

终于,在我们的不懈努力下,编出了像样的中国结,看着自己的作品,我们心里喜滋滋的。

社团活动不仅丰富了我们的校园生活,让我们受益匪浅,也让我们收获了快乐!

小记者知心人

崔辰,现任平城区45校政教主任兼安全主任。参加工作以来,他一直致力于对学生纪律和学生行为的管理,全力做好学校的常规培育工作。在工作岗位上,他勤勤恳恳、爱岗敬业、敢于创新,不断提高自己的工作水平,努力为新时代教育事业贡献力量。他先后荣获平城区教学赛讲一等奖、“三优工程”优质课特等奖,并被评为平城区师德标兵。



寄语小记者:

丰富多彩的大同日报小记者活动,让同学们接触到课本之外的知识,不仅结识了新伙伴、获得了快乐,更是开阔了视野,增长了见识。希望同学们通过大同日报小记者这个平台,不断地提高和充实自己,尽情地展示自己的才华与风采,向更优秀的小记者学习,让自己的知识面更广,让自己的视野更开阔,成为一名名副其实的优秀小记者。

夕阳美景

平城区46校四(7)班 陈泽鹏

记得在我9岁那年,我们全家去湖边看夕阳。

下午5点,太阳还在西天,它像一个顽皮淘气的小孩子,迟迟不肯回家。天上的云千姿百态、变幻莫测,时而变成可爱的小狗,时而变成温柔的小羊,时



而变成飞奔的骏马……

等到6点后,太阳才渐渐落下,散发出的光芒也不那么刺眼了。天边出现了一道晚霞,层层云彩好似染上了胭脂,我聚精会神地看着。

太阳慢慢下沉着,过了一段时间,太阳已经接近于湖面。这时,太阳的余晖正好照在湖面上,给湖面镀上了一层金色,风儿吹过,湖水荡漾,闪着耀眼的金光。

太阳在不知不觉中变成了一位羞涩的少女,只露出了半张脸。随着时间的流逝,太阳在霞光的包围下,渐渐地合上了双眼,静静地睡去。湖面上残留着若隐若现的余晖,天空渐渐被深蓝色掩盖。

不一会儿,太阳彻底落下去了,天空黑蒙蒙的一片。这时,月亮姐姐隐隐约约地出现了,下面就由她来陪伴我们度过漫长的夜晚。

